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ÚVOD (Times New Roman, všetko veľkým písmom, 11, bold, 1,0 riadkovanie)

Text príspevku, prosím dodržujte stanovené formátovanie (Times New Roman, 11, normal, zarovnanie do bloku, 1,0 riadkovanie)
Úvod je povinný, prosím uveďte cieľ príspevku, hypotézu, ktorú budete overovať a použité metódy vedeckého výskumu. Prosím, v krátkosti uveďte prehľad nedávno publikovaných prác v skúmanej oblasti.

1. NÁZOV KAPITOLY (Times New Roman, všetko veľkým písmom, 11, bold, 1,0 riadkovanie)
Citácie: odkazy pod čiarou sa vkladajú ako poznámky pod čiarou, ktoré sa zobrazia na konci každej strany, pričom je potrebné dodržať platné citačné normy (STN ISO 690, STN ISO 690-2) a ostatné právne predpisy (najmä autorský zákon). Poznámky pod čiarou sú o veľkosti 9 bodov. 
Spôsob citácie:  
PRIEZVISKO, M. Názov diela. Miesto vydania: Vydavateľstvo, rok vydania, strana.
PRIEZVISKO, M. Názov diela. In Názov časopisu. ročník, rok, číslo, strana.


Maximálny rozsah príspevku 15 strán vrátane použitých prameňov (Times New Roman, 11, normal, zarovnanie do bloku, 1,0 riadkovanie).
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ZÁVER (Times New Roman, všetko veľkým písmom, 11, bold, 1,0 riadkovanie)
záver je povinný. prosím, zhrňte závery, ku ktorým ste dospeli a uveďte ako boli ciele príspevku splnené, resp. či bola potvrdená alebo vyvrátená overovaná hypotéza.
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